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ΠΑΣΟΚ 

ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

 

ΕΛΕΝΗ ΒΑΤΣΙΝΑ 

                                                                 

Αθήνα, 18 Δεκεμβρίου 2025 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ  

 

 

ΠΡΟΣ: Τoν Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών 

 

ΘΕΜΑ: «Αγωνία του αγροτικού κόσμου της Κρήτης για τη ρύθμιση των 

ληξιπρόθεσμων αγροτικών δανείων» 

 

 

Κύριε Υπουργέ,  

Ιδιαίτερη είναι η αγωνία του αγροτικού κόσμου για τη ρύθμιση χρεών των αγροτικών δανείων. 

Περισσότεροι από 21.000 αγρότες και 750 αγροτικοί συνεταιρισμοί παραμένουν σήμερα 

εγκλωβισμένοι στην αβεβαιότητα των «κόκκινων δανείων» για τα οποία εκτός από 

ληξιπρόθεσμες οφειλές, υπάρχουν και δεσμεύσεις περιουσιακών στοιχείων και εκκρεμείς 

κατασχέσεις και πλειστηριασμοί. 

Οι Κυβέρνηση Σας μέχρι σήμερα έχει ακολουθήσει πολιτική στρουθοκαμηλισμού, αγνοώντας 

τις πιέσεις του ΠΑΣΟΚ και τις τροπολογίες με τις οποίες έχουν ζητηθεί τα αυτονόητα: 

πρωτοβουλίες οριοθέτησης της πολιτικής των servicers, κούρεμα και ρύθμιση οφειλών με 

δόσεις που ανταποκρίνονται στην επιβίωση και όχι στην εξουθένωση, πραγματικό 

εξωδικαστικό μηχανισμό με τον έλεγχο στα χέρια του πολίτη και όχι μόνο του τραπεζικού 

ιδρύματος. 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Όπως όλα τα ευάλωτα νοικοκυριά, έτσι και τα ευάλωτα αγροτικά νοικοκυριά και οι αγροτικές 

επιχειρήσεις, έχουν άμεση και πραγματική ανάγκη της νομοθετικής παρέμβασης Σας.  

Μέσα σε ένα περιβάλλον κρίσης και αναξιοπιστίας, αλλά και καιρικών συνθηκών που δεν 

ευνοούν την παραγωγή, οι αγρότες αγωνιούν για την επερχόμενη παραγωγή, την ίδια ώρα 

καμία μέριμνα δεν λαμβάνεται ούτε για τα δάνειά τους. 

Κατόπιν των ανωτέρω, ερωτάσθε κε Υπουργέ, 

1. Θα υπάρξει μέριμνα, εντός ποιου χρονικού διαστήματος και προς ποια κατεύθυνση για 

τα κόκκινα αγροτικά δάνεια που σήμερα είναι ληξιπρόθεσμα; 

2. Με ποια επιμέρους μέτρα θα διασφαλίσετε την  οικονομική επιβίωση του αγροτικού 

κόσμους 

 

Η Βουλευτής 

 

Ελένη Βατσινά 




